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Лепка

Тема: Котята

Цель: Развитие творчества детей на основе имеющихся представлений о домашних животных в процессе создания образа животного из пластилина

Пр.задачи: 

1. Учить создавать выразительный образ кошки, преобразовывая имеющиеся формы.

2. Познакомить новому приёму лепки - вытягивание ушек.

3. Совершенствовать умение детей раскатывать «колбаски» между ладонями.

4. Воспитывать доброжелательное отношение к животным.

Материал: доски для лепки, кошка, фото кошек разных расцветок, стека, большой слепленный котёнок, тарелочки с тремя шариками (большой, поменьше,  маленький)  на каждого ребёнка.

Ход занятия:

Дети входят (стайкой за воспитателем),разглядывают  гостей, здороваются.

Воспитатель: Ребята, посмотрите, кто ещё пришёл  к нам в гости (обращает внимание на окно ,где лежит кошка)
Дети: Кошка.

Воспитатель: Правильно, кошка.

                       Серенькая кошечка села на окошечко.

                        Хвостиком махала – деток поджидала.

                        Где ж мои ребятки серые котятки?

                        Спать пора ребяткам сереньким котяткам.

                        Где же её детки?

Дети: Убежали.

Воспитатель: И правда убежали. Посмотрите как ей грустно ,скучно без котят. Не грусти, мы тебе поможем, мы найдём котят. Правда, ребята? Посмотрите вот её детки(обращает внимание на фотографии кошек), Какие они все разные, разноцветные- чёрные, белые, рыжие…  Давайте пройдём за стол и поможем нашей киске, мы для неё котят слепим, чтобы она не грустила. (Дети проходят и садятся за столы). А вот и котёнок нашёлся, посмотрите.(на столе большой слепленный из пластилина котёнок.)

Рассмотреть котёнка: Посмотрите какое у него туловище, На что похоже? Правильно, на колбаску. И хвостик тоже похож на колбаску. А голова на что похожа? Правильно,  на колобок.  Этот котёнок какого цвета?(…)

Обратите внимание у нас в тарелочках шарики разного цвета (рыжие, белые, чёрные…) и разного размера (большой, поменьше и маленький) Я подумала и решила, что мой котёнок будет серый, поэтому я взяла тарелочку с шариками серого цвета. Теперь вы подумайте и решите какого цвета будет ваш котёнок и возьмите тарелочку с шариками этого цвета.(Опросить детей какого цвета они взяли пластилин.) Теперь давайте вспомним, что есть у кошки.

Физ. минутка:    Есть у киски глазки,                        (показывают глазки)

                              Есть у киски ушки.                           (показывают ушки)

                              Есть у киски лапки                           (кулочки сжимают,

                              Мягкие подушки.                                   Разжимают.)

                              Киска, киска не сердись,                (грозят

                              Не царапай деток.                                         пальчиком)

                              Брысь!                                                 (хлопок в ладоши)

Теперь давайте вместе возьмём большой комочек и согреем его. Для чего? (ответы детей). Чтобы был мягким. Теперь он мягкий и можно катать колбаску. (помощь детям  у кого не получается, нет силы. Катать  их руками!) Вот какая колбаска получилась толстенькая. Мы её немного согнём - это будет туловище и лапки нашей киски. Теперь давайте найдем шарик поменьше. Это будет голова. Что на голове у киски-ушки. Пальчиками вытягиваем ушки не торопитесь, аккуратно. Приставляем голову нашему котёнку. Получилась киска?, -нет.  Чего не хватает? Хвоста. Вот этот маленький комочек и будет хвостиком. Погреем его и раскатаем . А хвостик у котёнка может торчать, лежать, а можно и в колечко свернуть. Вот какой котёнок у меня получился. Осталось нарисовать глазки. Где наша специальная палочка- стека.(Каждому нарисовать глазки и рот.)

Давайте теперь отнесём наших котят кошечке пусть порадуется и не грустит больше. (Дети берут работы относят и кладут рядом с кошкой.)

Воспитатель от лица кошки: Отыскались котятки?

                                                  Вот спасибо, ребятки.

                                                 Я за это вам дам молока.

( Угощает молоком. Дети пьют и уходят )

